



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 65

### засідання

Комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб охорони здоров'я

м. Київ

05 листопада 2024 року (о 15.00)

МОЗ

(режим ZOOM конференції)

Присутні на засіданні члени Комісії:

<b>Марія КАРЧЕВИЧ</b>	заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії;
<b>Ігор ПОВОРОЗНИК</b>	заступник директора Департаменту – начальник відділу з питань розвитку системи громадського здоров'я та прогнозування Департаменту громадського здоров'я;
<b>Дмитро ЛУК'ЯНОВ</b>	в.о. директора Департаменту цифрових трансформацій в охороні здоров'я;
<b>Ірина РЕВУН</b>	начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;
<b>Геннадій НЕРСЕСЯН</b>	директор Фінансово – економічного департаменту;
<b>Вікторія КОШМАН</b>	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Міністерства охорони здоров'я України;
<b>Юлія ДЯК</b>	головний спеціаліст відділу організації роботи щодо представництва в судових та інших органах державної влади Юридичного департаменту;
<b>Євгеній ГОНЧАР</b>	начальник відділу з формування політики в сфері програми медичних гарантій та медичного забезпечення Департаменту



30 51241 15235 0 1001



	медичних послуг;
<b>Станіслав ІШКОВ</b>	в.о. начальника відділу внутрішнього аудиту;
<b>Адель АЛІЄВА</b>	головний спеціаліст директорату розвитку цифровізації Міністерства цифрової трансформації України;
<b>Денис ТІТКОВ</b>	виконуючий обов'язки Генерального директора Директорату з питань соціальної політики та охорони здоров'я Офісу Президента України;
<b>Олена КОЛОМІЙЧУК</b>	старший фахівець з адвокації благодійної організації «100 відсотків життя»;
<b>Дорін РОТАРУ</b>	консультант з надзвичайних ситуацій/польових операцій Всесвітньої організації охорони здоров'я;
<b>Інна ІВАНЕНКО</b>	виконавча директорка благодійної організації «Благодійний фонд «Пацієнти України»;
<b>Володимир ІВАСЮК</b>	начальник відділу організаційної роботи, взаємодії з державними органами, громадськістю, контролю та забезпечення дотримання виконавської дисципліни Управління організаційного забезпечення, секретар Комісії.

### ЗАПРОШЕНІ УЧАСНИКИ:

<b>Дарина БОНДАР</b>	заступник начальника відділу публічних закупівель управління закупівель державного підприємства «Медичні закупівлі України».
----------------------	--

### ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Розгляд листа державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 21.10.2024 № 01/717-10/2024 щодо здійснення закупівель відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (із змінами) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я»;
2. Розгляд листа державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 23.10.2024 № 01/728-10/2024 щодо здійснення закупівель відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (зі



змiнами) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

## ВИСТУПИЛИ:

**Марія Карчевич**, заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії, поінформувала про проведену роботу із задоволення потреб охорони здоров'я та механізм використання коштів, що надійшли на рахунок для задоволення потреб охорони здоров'я, відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

**Ірина Ревун**, начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, повідомила про кошти на рахунку для задоволення потреб охорони здоров'я, відкритий МОЗ в НБУ, що станом на 04.11.2024 доступні до розподілу:

Усього залишок коштів, еквівалент гривні, грн. в т.ч.	гривня	євро	дол. США
355 597 569,23	268 905 814,98	62 406,95	2 035 279,71
<i>курс НБУ</i>		<i>44,8467</i>	<i>41,2194</i>

**1. Розгляд листа державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 21.10.2024 № 01/717-10/2024 щодо здійснення закупівель відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (із змінами) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».**

**Дарина Бондар**, заступник начальника відділу публічних закупівель управління закупівель державного підприємства «Медичні закупівлі України», повідомила.

Відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2023 року № 1324), ДП «Медзакупівлі України» визначено одержувачем коштів за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема



дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованих санітарних транспортних засобів, мобільних госпіталів, інших необхідних товарів для задоволення потреб охорони здоров'я», а розподіл та/або передача коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я здійснюється Комісією.

Що за бюджетною програмою КПКВК 2301420 «Медичні заходи за рахунок коштів, отриманих на рахунок у Національному банку України для задоволення потреб охорони здоров'я» до ДП «Медзакупівлі України» протоколом комісії Міністерства охорони здоров'я України з питань розподілу коштів для задоволення потреб охорони здоров'я № 61 від 29.04.2024 року було доведено до закупівлі номенклатурну позицію «Операційні столи».

ДП «Медзакупівлі України» законтрактовано вказану позицію згідно зазначеного вище протоколу Комісії з економією. Економія бюджетних коштів відповідно до першопочатково доведеної суми за КЕКВ 3210 становить – 29 996 800,00 грн.

Члени комісії обговорили повернення залишку коштів спеціального фонду державного бюджету у сумі – 29 996 800,00 грн за результатами виконання у повному обсязі передбачених завдань, згідно протоколом Комісії Міністерства охорони здоров'я України з питань розподілу коштів для задоволення потреба охорони здоров'я № 61 від 29.04.2024 року, відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я» та врахувати залишок коштів за КЕКВ 3210 – 29 996 800,00 грн, при розгляді Комісією наступних заявок.

### **Голосування:**

Марія Карчевич - «за»,  
Ігор Поворозник - «за»,  
Дмитро Лук'янов - «за»,  
Ірина Ревун - «за»,  
Геннадій Нерсесян - «за»,  
Олена Андрієць - «за»,  
Станіслав Ішков - «за»,  
Вікторія Кошман - «за»,  
Юлія Дяк - «за»,  
Євген Гончар - «за»,  
Адель Алієва - «за»,  
Денис Тітков - «за»,  
Дорін Ротару - «за»,  
Олена Коломійчук - «за»,  
Інна Іваненко - «за».



«Утримались» - 0.

«Проти» - 0.

За результатами голосування (15 «за») вирішено погодити повернення залишку коштів за бюджетною програмою КПКВК 2301420 «Медичні заходи за рахунок коштів, отриманих на рахунок у Національному банку України для задоволення потреб охорони здоров'я» за КЕКВ 3210 – 29 996 800,00 грн за результатами виконання у повному обсязі передбачених завдань відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я» та врахувати зазначений залишок при розгляді Комісією наступних заявок.

**2. Розгляд листа державного підприємства «Медичні закупівлі України» № 01/728-10/2024 щодо здійснення закупівель відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (зі змінами) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».**

**Дарина Бондар**, заступник начальника відділу публічних закупівель управління закупівель державного підприємства «Медичні закупівлі України», повідомила.

Відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2023 року № 1324) (далі – Порядок), ДП «Медзакупівлі України» визначено одержувачем коштів за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованих санітарних транспортних засобів, мобільних госпіталів, інших необхідних товарів для задоволення потреб охорони здоров'я», а розподіл та/або передача коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я здійснюється Комісією.

Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29 липня 2023 року № 1377 затверджено номенклатуру лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованого санітарного транспорту, мобільних госпіталів, інших необхідних товарів для задоволення потреб охорони здоров'я (далі – Номенклатура).

Постановою Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2022 року № 1351 внесено зміни до Порядку, відповідно до яких публічні закупівлі товарів, робіт і послуг здійснюються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних



закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

### **Щодо закупівлі за номенклатурною позицією «Підігрівачі інфузійних розчинів»**

З метою отримання інформації щодо можливих термінів поставки та цін за номенклатурною позицією «Підігрівачі інфузійних розчинів» було проведено аналіз ринку.

В ході аналізу встановлено, що до закупівлі доступні два види підігрівачів інфузійних розчинів, які відрізняються за функціональними можливостями, зокрема за способом підігріву. Один тип підігрівачів потребує використання спеціального набору розхідних матеріалів для кожної інфузії — одноразових розхідників, сумісних виключно з обладнанням того ж виробника. Інший тип підігрівачів не вимагає додаткових розхідних матеріалів. Відповідно, в ході аналізу ринку зібрано інформацію щодо підігрівачів інфузійних розчинів, які не потребують комплектації розхідними матеріалами, та щодо підігрівачів інфузійних розчинів, які включають набір розхідних матеріалів (із розрахунку на 60 інфузій).

### **Підігрівачі інфузійних розчинів, які не потребують комплектації розхідними матеріалами (Вид – 1)**

<b>Учасники ринкової консультації</b>	<b>Ціна за результатами проведеного аналізу, грн</b>	<b>Строки постачання з моменту укладання договору</b>
Учасник 1	121 372,00	від 15 до 200 од. протягом 60 днів, 3500 од. протягом 120 днів з дати укладання договору
Учасник 2	76 000,00	від 15 до 300 од. протягом 60 днів з дати укладання договору

За позицією «Підігрівачі інфузійних розчинів, які не потребують комплектації розхідними матеріалами» пропонується встановити очікувану вартість на рівні 76 000,00 грн за одиницю та строк постачання, який забезпечує максимальну конкуренцію – протягом 60 днів з моменту укладання договору (у разі, якщо кількість до 300 одиниць, для більшого обсягу – передбачити графік постачання: не менше, ніж 300 одиниць кожні 30 днів).

### **Підігрівачі інфузійних розчинів, які включають набір розхідних матеріалів (із розрахунку на 60 інфузій) (Вид – 2)**



Учасників ринкової консультації	Ціна за результатами проведеного аналізу, грн	Строки постачання з моменту укладання договору
Учасник 1	165 547,00	50 комплектів – протягом 30 днів з дати укладання договору; понад 3000 комплектів – не можуть гарантувати поставку в 2025 році
Учасник 2	172 931,26	50 комплектів – протягом 60 днів з дати укладання договору; можливість поставки більш ніж 50 од. не підтверджено

За позицією «Підігрівачі інфузійних розчинів», які включають набір розхідних матеріалів (із розрахунку на 60 інфузій) пропонується встановити очікувану вартість на рівні 165 547,00 грн за одиницю та строк постачання, який забезпечує максимальну конкуренцію – 50 одиниць протягом 60 днів з дати укладання договору.

Потреба за номенклатурною позицією «Підігрівачі інфузійних розчинів» складає 4953 одиниці.

За результатами обговорення членами Комісії запропоновано розглянути питання розподілу та/або передачі коштів відповідно до пропозицій, поданих ДП «Медичні закупівлі України» за бюджетною програмою КПКВК 2301420 «Медичні заходи за рахунок коштів, отриманих на рахунок у Національному банку України для задоволення потреб охорони здоров'я», КЕКВ 3210 для задоволення потреб охорони здоров'я на здійснення закупівлі за номенклатурною позицією:

- «Підігрівачі інфузійних розчинів», які не потребують комплектації розхідними матеріалами (Вид – 1) – погодити розподіл коштів на закупівлю 2000 одиниць на загальну суму 152 000 000,00 гривень;

- «Підігрівачі інфузійних розчинів», які включають набір розхідних матеріалів (із розрахунку на 60 інфузій) (Вид – 2) – відхилити.

### Голосування:

Марія Карчевич - «за»,  
 Ігор Поворозник - «за»,  
 Дмитро Лук'янов - «за»,  
 Ірина Ревун - «за»,  
 Геннадій Нерсисян - «за»,  
 Олена Андрієць - «за»,

Станіслав Ішков - «за»,  
Вікторія Кошман - «за»,  
Юлія Дяк - «за»,  
Євген Гончар - «за»,  
Адель Алієва - «за»,  
Денис Тітков - «за»,  
Дорін Ротару - «за»,  
Олена Коломійчук - «за»,  
Інна Іваненко - «за».

«Утримались» - 0.

«Проти» - 0.

За результатами голосування (15 «за») вирішено розподілити кошти на закупівлю за номенклатурною позицією:

- «Підігрівачі інфузійних розчинів», які не потребують комплектації розхідними матеріалами – 2000 одиниць на загальну суму 152 000 000,00 гривень;

- «Підігрівачі інфузійних розчинів», які включають набір розхідних матеріалів (із розрахунку на 60 інфузій) (Вид – 2) – відхилити, відповідно до Пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету, поданої ДП «Медичні закупівлі України», за бюджетною програмою КПКВК 2301420 «Медичні заходи за рахунок коштів, отриманих на рахунок у Національному банку України для задоволення потреб охорони здоров'я», КЕКВ 3210.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Погодити повернення залишку коштів за бюджетною програмою КПКВК 2301420 «Медичні заходи за рахунок коштів, отриманих на рахунок у Національному банку України для задоволення потреб охорони здоров'я» за КЕКВ 3210 на рахунок спеціального фонду державного бюджету, відкритий в Казначействі для Міністерства охорони здоров'я України у сумі 29 996 800,00 грн, за результатами виконання у повному обсязі передбачених завдань відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я» та врахувати зазначений залишок при розгляді Комісією наступних заявок;
2. Розподілити кошти на закупівлю за номенклатурною позицією:
  - «Підігрівачі інфузійних розчинів», які не потребують комплектації розхідними матеріалами – 2000 одиниць на загальну суму 152 000 000,00 гривень. Врахувати при розподілі залишок на рахунку спеціального фонду державного бюджету, відкритого в Казначействі для Міністерства охорони здоров'я України за КПКВК 2301420 «Медичні заходи за рахунок коштів,





отриманих на рахунок у Національному банку України для задоволення потреб охорони здоров'я» за КЕКВ 3210 у сумі – 48 695 200,00 грн., який було повернуто державним підприємством «Медичні закупівлі України» згідно протоколу Комісії Міністерства охорони здоров'я України з питань розподілу коштів для задоволення потреб охорони здоров'я № 64 від 13.09.2024 року та залишок коштів, що буде повернуто згідно пункту 1 поточного протоколу за КПКВК 2301420 «Медичні заходи за рахунок коштів, отриманих на рахунок у Національному банку України для задоволення потреб охорони здоров'я» за КЕКВ 3210 у сумі 29 996 800,00 грн;

- «Підігрівачі інфузійних розчинів», які включають набір розхідних матеріалів (із розрахунку на 60 інфузій) (Вид – 2) – відхилити.

**Голова Комісії**

**Марія КАРЧЕВИЧ**

**Секретар Комісії**

**Володимир ІВАСЮК**

